
Základná  škola   Dr. J. Dérera,  Ulica  gen. M. R. Štefánika  7,     901 01    Malacky 

 

Zápisnica zo zasadnutia rady školy ZŠ Dr. J. Dérera 

konanej dňa 18. februára 2016                                                                                                                                                                        

v riaditeľni ZŠ Dr. J. Dérera v Malackách 

 

Prítomní:Ing. Gabriela Janíková, Jaroslava Mokrohajská, Otília Síkeliová Ing. Peter Bartošek, Kvetoslav 

Jursa, Mgr. Andrea Adamovičová, Mgr. Katarína Habová - prizvaná na zasadnutie                                                                                                

Neprítomní: - Mgr. Janka Krejčová, Mgr. Peter Odruš, MUDr. Marián Haramia, Ing. Milan Ondrovič, PhD., 

Mgr. Zuzana Blusková -  všetci ospravedlnení  

Program:  
1. Otvorenie 

2. Prerokovanie Výročnej správy o činnosti RŠ pri ZŠ Dr. J. Dérera 

3. Schválenie Výročnej správy o činnosti RŠ pri ZŠ Dr. J. Dérera   

4. Informácia o aktuálnom výchovno-vzdelávacom procese v škole 

5. Uznesenie 

6. Záver 
 

  1. Otvorenie – predsedníčka rady školy privítala prítomných členov rady školy a riaditeľku ZŠ, 

prizvanú na zasadnutie.  

  

2. Výročná správa rady školy 

Článok 8 Štatútu rady školy ukladá predsedovi rady školy predložiť výročnú správu, ktorá má obsahovať 

prehľad činností vykonávaných v kalendárnom roku s uvedením vzťahu k účelu založenia rady školy. Rada 

školy predstavuje iniciatívny a poradný orgán, ktorý sa vyjadruje k výchove a vzdelávaniu v školskom 

zariadení a plní tiež funkciu verejnej kontroly práce vedúcich pracovníkov školy. Na základe uvedeného 

predložila Mgr. A. Adamovičová výročnú správu za kalendárny rok 2015. Výročná správa je uvedená 

v prílohe č. 1 a taktiež zverejnená na webovom sídle školy. 

 

3. Schválenie výročnej správy o činnosti RŠ pri ZŠ Dr. J. Dérera 

RŠ súhlasila s výročnou správou, ktorá obsahovala prehľad činností vykonávaných v škole, v kalendárnom 

roku s uvedením vzťahu k účelu založenia rady školy, ročnú účtovnú uzávierku, prehľad o peňažných 

príjmoch a výdavkoch. 

   

4. Informácia o aktuálnom výchovno-vzdelávacom procese v škole 

Riaditeľka školy informovala o súčasnej situácii v škole a aktivitách realizovaných počas I. polroka 

školského roka 2015/2016: 

  riaditeľka informovala o výchovno-vzdelávacích výsledkoch I. polroka šk. roka; 

  žiaci sa zúčastňujú rôznych aktivít, ktoré vhodne dopĺňajú výchovno-vzdelávací proces – návštevy 

divadelných predstavení, výstav, exkurzno-poznávacie zájazdy, lyžiarsky výcvikový kurz na Malinom Brde; 

  žiaci získali v predmetových olympiádach a rôznych súťažiach ocenenia – úspešná reprezentácia na 

okresnej i krajskej úrovni (Olympiáda v anglickom jazyku, Biologická olympiáda, Geografická olympiáda, 

Matematická olympiáda, Šaliansky Maťko)  

  pokračuje príprava žiakov 9. ročníka na celoslovenské Testovanie 9 – 2015 (SJL, MAT) 

  na roky 2014 - 2016 získala Zvyšovanie kvality vzdelávania na základných a stredných školách 

s využitím elektronického testovania (E-testovanie)  
  Projekt predstavuje súbor aktivít zameraných na zavedenie systému elektronického testovania a vybudovanie 

databázy úloh a testov zo všeobecno-vzdelávacích predmetov za účelom vytvorenia predpokladov na 

efektívne hodnotenie úrovne vedomostí žiakov s následným využitím výsledkov ako podkladov na 

zjednocovanie požiadaviek na kvalitu vyučovania všetkých typov škôl a analýzu stavu a potrieb zvyšovania 

potrieb vzdelávania. Ide o dlhodobý projekt Národného ústavu certifikovaných meraní vzdelávania 

(NÚCEM).  

   Do uvedeného projektu sa zapojili žiaci 5. ročníka v rámci testovania. Tri žiačky vykonali testovanie 

elektronicky, ostatní v papierovej podobe. Výsledky Testovania 5-2015 (počet testovaných žiakov 5. ročníka 

– 82) 

Výsledky        slovenský jazyk a literatúra    matematika 

priemerný počet bodov v rámci SR                  19,99 (66,62%)   18,60 (61,99%)           



priemerný počet bodov školy          21,45 (71,50%)            20,48 (68,25%); 

 Európsky program pre vzdelávanie, odbornú prípravu, mládež a šport Erasmus+  

(kľúčová akcia 2: strategické partnerstvá) 
Na školské roky 2014 – 2016 získala Základná škola Dr. J. Dérera grant na projekt Bags to do in your City v 

rámci programu Erasmus+. Ide o projekt školského partnerstva a medzinárodnej spolupráce medzi európskymi 

školami. ZŠ Dr. J. Dérera je koordinátorm uvedeného projektu. 

Cieľ školských partnerstiev spočíva v posilnení európskej dimenzie vo vzdelávaní prostredníctvom aktivít 

nadnárodnej spolupráce medzi školami. Projekt umožňuje žiakom a učiteľom z rôznych krajín pracovať spolu 

na jednej alebo viacerých témach spoločného záujmu. Zapojenie sa do partnerstva umožňuje žiakom a 

učiteľom precvičiť si cudzí jazyk a zvýšiť motiváciu k štúdiu jazyka.  

V roku 2015 sa uskutočnili nasledujúce stretnutia:  

- 11. – 17. januára 2015 sa konalo prvé pracovné stretnutie učiteľov a žiakov zúčastnených na 

projekte v talianskom mestečku Castellammare di Stabia, 

- 22. - 28. marca 2015 sa v dánskej škole Vigerslev Allés Skole v Kodani konalo druhé pracovné 

stretnutie, 

- 17. - 23. mája 2015 sa účastníci projektu stretli v španielskej škole Torre Barona v mestečku 

Castelldefels, 

- 30. novembra – 4. decembra 2015 sa uskutočnilo stretnutie v ZŠ Dr. J. Dérera Malacky 

 Superškola vznikla v rámci projektu Popularizácia vedy a techniky na Slovensku pri Centre vedecko-

technických informácií SR (CVTI SR). Žiaci II. stupňa 6. – 9. ročníka sa zúčastnili na zaujímavých 

prednáškach. Ide o podporu výskumných aktivít na Slovensku a projekt bol spolufinancovaný zo zdrojov 

EÚ. 

 Detská naftárska univerzita sa stala projektom spoločnosti Nafta a. s. Žiaci 9. ročníka získali teoretické 

informácie o plyne, strategickej surovine, navštívili Centrálny areál spoločnosti Nafta a. s. v blízkosti obce 

Gajary.   

 Malacky, dobré miesto pre život (4. a 8. ročník) 

  Projekt zriaďovateľa – mesta Malacky. V spolupráci s Mestskou políciou sa zameriava na prevenciu 

problémového správania a konania žiakov. 

  Čas premien (6. ročník), Na prahu mužnosti (6. ročník), Dievčatá sú z Venuše a chlapci z Marsu  

 (9.   ročník) 

   Všetky tri projekty sa zameriavajú na výchovu k manželstvu a  rodičovstvu so zreteľom na dospievanie. 

  Projekt na zlepšenie rovesníckych vzťahov 

V spolupráci s Centrom pedagogicko-psychologického poradenstva a prevencie v Malackách sú realizované 

dlhodobé programy a aktivity na zlepšenie rovesníckych vzťahov v  triedach I. a II. stupňa našej školy. 

Zážitkové aktivity sa zameriavajú na vytvorenie spolupracujúceho kolektívu žiakov v triede, učia žiakov 

vzájomne sa akceptovať, počúvať a pomáhať si, rozvíjať skupinovú súdržnosť, porozumenie, eliminovať 

negatívne prejavy v správaní. 

  riaditeľka školy informovala prítomných o pripravovaných investičných zámeroch. Malo by prísť 

k rekonštrukcii telocvične s finančným príspevkom od mesta . 

 

   5. Uznesenie 

Predsedníčka rady školy zabezpečí zverejnenie výročnej správy za rok 2015 na webovom sídle  

ZŠ Dr. J. Dérera (www.dererka.edupage.org).                                          

  

         Zodpovedná: Mgr. Andrea Adamovičová 

         Termín: 19. 2. 2016 

 6. Záver 

Predsedníčka RŠ poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí i za ich dlhoročnú spoluprácu. Oboznámila 

prítomných o nových voľbách do RŠ, nakoľko RŠ v tomto zložení, končí funkčné obdobie. Voľby do RŠ sú 

plánované na 7. 4. 2016 (štyria zástupcovia rodičov zolení vo voľbách rodičmi školy) a 11. 4. 2016 dvaja 

zvolení zástupcovia pedagogických zamestnancov a jeden zástupca nepedagogických zamestnancov). 

 

Zapísala: Mgr. Andrea Adamovičová 

Malacky 19. 2. 2016 


